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Pré-escola ENFOJAN-PJMP de 1º a 28 de abril de 2015 
[bookmark: _GoBack]A Escola Nacional de Formação José Adelar Nunes da PJMP já inicia no ato da inscrição. Pois os estudantes já se colocam com a predisposição de participação e se comprometem no comprimento das etapas da mesma, assim como já terão que responder a varias questões pertinentes a sua caminhada e a seus conhecimentos prévios do que virá a ser seu currículo de estudo na Escola José Adelar Nunes da PJMP. 
Objetivo 
Despertar o autoconhecimento, a visão de mundo e realidade vivenciada individualmente e no coletivo do grupo de base, comunidade e região. Abrindo caminho para o amadurecimento de reflexos que levam os jovens estudantes a interrogar-se de seu papel e missão como jovens do/no meio popular, cristão e cidadão. 
Metodologia da pré-escola
A etapa se guiará pelo principio da busca de reconhecer-se, ou seja, o estudante neste momento da escola será estimulado a perceber sua identidade local, sua história individual e de grupo de base, assim como se abrirá a realidade a sua volta reconhecendo-se como sujeito protagonista de sua história. Para isso cada estudante preencherá um formulário para traçar seu perfil (características físicas, sociocultural e econômica) assim como sua formação (acadêmica, cristão, política, etc.). Em seguida um formulário sobre seu grupo de base (histórico, particularidades, ações e missão). 
A dinâmica da etapa seguirá pelo estudante descrevendo a sua realidade vivenciada partir de seu olhar, revelando por meio de fotos e/ou vídeos (imagens do grupo, os jovens, as ações do grupo, avanços e entraves da caminhada) e por último sua comunidade/bairro/sitio (suas belezas naturais, problemáticas socioeconômicas e ambientais, cultura, religiosidade, organizações, etc.).
Esses olhares serão norteados por bases teóricas (textos/livros/vídeos). Servindo como estudos preliminares que lançarão as primeiras bases para os conhecimentos que serão desenvolvidos nos eixos trabalhados na segunda etapa. 
Os registros das ações se darão por meio de um caderno de bordo (diário do jovem do meio popular) onde se devem relatar as experiências, descobertas, destaques, dúvidas, sentimentos e etc. O que culminará com a produção de um relatório individual com um resumo desta primeira etapa, assim como impressões das condições de vida, das belezas e problemáticas de sua localidade, ampliando assim sua visão de mundo. Do qual se usará para construírem os painéis com os cartazes e fotos que representarão as diversas realidades onde os grupos de base da PJMP estão presentes. 
Os painéis serão expostos na segunda etapa da escola, em Fortaleza de 29 de abril a 1º de maio de 2015, sendo uma oportunidade dos estudantes partilharem e passearem pelas várias experiências, vivências da primeira etapa da escola. 
Instrumentos metodológicos
· A internet como instrumento de buscas de pesquisa, informações, fontes e divulgações;
· O questionário socioeconômico e cultural e o do grupo para captação de dados, perfil e diagnóstico;
· A fotografia e vídeo com instrumento de registro, ilustração e divulgação dos trabalhos; 
· A confecção de cartazes para produção e exposição do que foi construído;
· O desenvolvimento de um diário de bordo (diário do jovem do meio popular), registrando as etapas;
· A produção de relatório individual, resumindo as ações, experiências, descobertas e aprendizagens do estudante;
· As diversas fontes de leituras (subsídios, sites, blog, livros, testos múltiplos). 
Bibliografia
Textos: Onde esta a TL hoje? Educação Popular, e a identidade da PJMP subsídio; 
Livros: Como fazer TL; Aos quatro ventos;
Vídeos: (YOUTUBE): Paulo freire; Dom Helder, Dom Pedro Casaldáliga. 
https://www.youtube.com/watch?v=EzjY0x37E88 Paulo Freire Contemporâneo - Documentário
https://www.youtube.com/watch?v=bvURWRz7jlE Dom Helder Câmara - O Santo Rebelde
http://minhateca.com.br/Ramos.Silva/FILMES+TEOL*c3*93GICOS/PROGRAMA+RODA+VIVA+-+LEONARDO+BOFF+-+TEOLOGIA+DA+LIBERTA*c3*87*c3*83O+(*c3*93TIMO+SOM+E+IMAGEM)+X,152198841.avi(video) Programa Roda Viva - Leonardo Boff - Teologia da Libertação.
https://www.youtube.com/watch?v=_yBgPm1-V_A#t=10 Descalço sobre a terra Vermelha - parte I - Drama e História - Filme de D. Pedro Casaldáliga. A primeira parte é a chegada - Do Vaticano a São Felix do Araguaia/MT.
https://www.youtube.com/watch?v=bInxh12CPy4#t=19  Parte II - Descalços sobre a terra vermelha - a História da Igreja no Amazonas. Um filme de história e drama. Compromisso com os pobres.
Textos de Apoio
Teologia da libertação resistência intelectual (Anexo ao e-mail)
Prefácio de Ao lado dos pobres (Anexo ao e-mail)
A Teologia da Libertação e o Contexto Latino-Americano (Anexo ao e-mail)
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